
町長懇談会議事録（第4区） 開催日：令和５年６月27日（火）　時間帯19：00～20：45　参加者18名

№ 質　疑　内　容　等 回　答　な　ど

1
町の下水道の整備状況について教えてほしい。
（いつ頃までにどこまで整備が完了するのか。）

　下水道事業の現在の整備状況につきましては、小郡市にあります宝満川
浄化センターへ圧送するための汚水ポンプ場の建設及びそのポンプ場に
接続するための管渠工事を令和７年度までに整備する予定となっておりま
す。
　これにより、町内各世帯の汚水を宝満川浄化センターへ流入することが
でき、順次、接続を行い、令和17年度の整備完了を予定しております。

2
合併浄化槽設置に対する補助があるが、受けられない人がいるのは不公平ではない
か。制度が分かりづらい。

　公共下水道利用料と合併浄化槽の維持管理費の比較により補助対象と
なる基準を設定しております。下水道事業及び合併浄化槽設置に対する補
助については、運営委員会に下水道担当者を派遣して説明を行うようにい
たします。また、町ホームページと広報により再度周知を行います。

【後日追記】
　下水道担当職員の派遣による説明については８月24日（金）の運営委員
会で実施しました。
　また、補助については町ホームページ及び広報紙で再周知を行っており
ます。（広報紙については９月号に掲載しました。）

3
「西興」という会社が県道17号の両側で工事をしているが、この後その土地に何が建
つのかなど情報があれば教えてほしい。

　基山グリーンパーク側については、物流企業である三甲株式会社が申請
者となり佐賀県から開発許可を受けて造成工事が行われました。時期は未
定ですが、三甲株式会社の物流拠点が当該地に建築される予定となって
おります。
　町営園部団地側については、福岡地所株式会社が申請者となって佐賀
県から開発許可を受けており、西興（にしこう）という企業が造成工事を行っ
ております。9月末には造成工事完了の見込みです。具体的な進出企業は
未定ですが、今後当該地には物流企業が進出する予定となっております。

【後日追記】
　町営園部団地側の造成工事完了時期について、９月21日に改めて確認
しましたところ、大雨等の影響を受けて工期が遅れており、11月上旬に完
了する見込みとなっているとのことです。
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4 グリーンパークの南側、県道の西側の土地が草が繁茂し、不法投棄が懸念される。

　担当課から業者へ草刈りを依頼いたします。

【後日追記】
　町長懇談会の翌日に業者に草刈りを依頼しました。

5 進出企業に対して区費を要求したいが、どこにいけばいいのか。
　進出企業とお話しをしていただくことになりますが、タイミングとしては、建
物が建ってからの方が良いのではないかと思います。

6

地区計画を進めている塚原地区については、今後どのように進んでいくのか。先が見
えないという不安がある。また、現場は現在草が繁茂しており危険であるため、草刈り
をしてほしい。

　塚原地区については、令和５年６月26日に開発の許可を受けましたの
で、ここから半年後ぐらいに造成工事が終了し、順次家屋が建っていくと思
われます。
　草刈りについては、担当課から業者へ依頼いたします。

【後日追記】
　町長懇談会の翌日に業者に草刈りを依頼しました。

7
宮浦共乾から憩の家に抜ける道路の途中にある土地の枝木が、道路側へ伸びており
通行に支障をきたしている。切ってほしい。

　担当課から地権者に連絡をします。

【後日追記】
　当該地は筆界未定地を含む２筆の土地で所有者を調査したところ実質的
に同一の所有者であったため、連絡を取り伐採するよう指導を行いました。
所有者からは伐採する旨の回答を得ております。

8

荒穂神社前の参道の改修について、側溝整備がまだ終わっていない。今度、憩の家
に入っていく道路を整備すると聞いているが、その際には両側の側溝整備をしっかり
行ってほしい。

　憩の家の側溝についてはこれから設計が行われるため、きちんと整備さ
れるようにします。
　荒穂神社前の道路改修については、現在の状況を担当課に確認いたし
ます。

【後日追記】
　荒穂神社前の道路改修については、９月13日に完了しております。

9
倒壊しそうな空き家があり、所有者も解体費用を出せないといっている。解体補助を
団体や業者でも使えるようにならないか。

　国の補助金がベースにあるため、対象者は個人と決まっております。な
お、事業者が個人名にて代理申請するケースもあります。
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